
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23-25 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 19 по 23 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято  1665  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2041 консультацію.

З 19 по 23 червня  до департаменту соціальної  політики звернулось
368  громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  90,  надання
матеріальної  допомоги  -  76,  надання  соціальних  послуг  -  113,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  5,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 2, компенсації щорічної
додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи,  -  7, консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів -  2,
консультації  щодо  санаторно-курортного  лікування  -  4,  консультації  щодо
проїзду  -  1,  консультації  щодо  видачі  посвідчення  -  2,  надання
консультацій - 9.

З 19 по 23 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
64 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 33; соціально-
правового захисту дітей - 31.

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 6 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
умов проживання дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених батьківського піклування,
у 5 сім'ях опікунів, піклувальників. Організовано та проведено знайомство
потенційних  усиновлювачів  з  дитиною-сиротою,  дитиною,  позбавленою
батьківського піклування.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  9  судових  засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  3  судових  засіданнях  при  розгляді
кримінальних справ відносно неповнолітніх.
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23  червня під  головуванням  т.в.о.  начальника  управління

містобудування та архітектури-головного архітектора міста Ірини Мартинової
відбулось  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького.

Комісією розглянуто 19 питань щодо розміщення зовнішньої реклами
та одне додаткове.

23 червня начальник управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Лариса  Костенко  провела  онлайн-засідання  колегії  управління  освіти.  

Розглянуті  питання:  про  підсумки  проведення  атестації  педагогічних
працівників міста у 2022/2023 навчальному році; про результати сертифікації;
про  реалізацію  пріоритетних  напрямів  роботи  галузі  освіти  в  умовах
воєнного  стану;  про  роботу  інклюзивних  та  спеціальних  класів  в  умовах
воєнного стану; про роль інклюзивно-ресурсних центрів та результативність
їх роботи тощо.

Діалог влади з народом 

23 червня відбувся  особистий прийом заступника міського голови з
питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна.

Розглянуті  питання:  про  відновлення  асфальтного  покриття  після
проведення  ремонтних  робіт  системи  теплопостачання;  про  врегулювання
роботи громадського транспорту № 126, 103, а саме: продовження маршрутів
до радгоспу «Зоря».

За  результатами  прийому  надані  відповідні  доручення  керівникам
виконавчих  органів  міської  ради  щодо  подальшого  розгляду  та  вирішення
порушених питань. 

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  18  по  24  червня у  місті  Вінниці  пройшов  відкритий  чемпіонат
України  зі  стрільби  кульової  із  гвинтівки  серед  спортсменів
2005 року народження та молодших. Участь брали 110 учасників.

КЗ «КДЮСШ № 3» у чемпіонаті представили 8 спортсменів. Команда
дівчат у вправі ГП-6 з пневматичної  гвинтівки виборола  IV місце. У вправі
МГ-5  з  малокаліберної  гвинтівки кропивницькі спортсмени вибороли
IV місце з 12 команд України. Кіра Кальмукова вперше виконала норматив
кандидата в майстри спорту України.

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Юлія  Тарасова  та
Ілгам Ібрагімов.

З  19  по  24  червня  відбувся чемпіонат  Світу  зі  скелелазіння  серед
військовослужбовців.

Вихованець  КЗ  «КДЮСШ  №  1» Ярослав  Ткач  виборов  бронзу  в
індивідуальних  змаганнях  на  трасі  «Рекорд» висотою  15 метрів.  У  складі
збірної  команди  України  він  виборов  III  місце у  загальному  командному
заліку.
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З 20 по 23 червня у місті Броварах відбувся чемпіонат України з боксу

серед студентів. У змаганнях брали участь 145 найсильніших боксерів серед
вузів України.

Вихованець  КЗ  «КДЮСШ  №  1» Владислав  Стась  у  своїй  ваговій
категорії виборов III місце.

Тренує спортсмена тренер-викладач Дмитро Березній.

З  22  по  25  червня у місті  Годмезевашаргейї (Угорщина)  відбувся
чемпіонат  Світу  WKSF  з  гирьового  спорту.  Участь  брали  більше  ніж
500 учасників з 31 країни світу.

Вихованка  КЗ  «КДЮСШ  №  1»,  студентка  третього  курсу
Донецького  державного  університету  внутрішніх  справ  Тетяна  Нескреба  у
ваговій  категорії  до  58 кг  у  вправі  «Ривок»  виборола  I місце  чемпіонату
Світу.

Підготували спортсменку  тренери-викладачі  Сергій  Шевченко  та
Віктор Сирмамиїх.

З  23  по  25  червня  у  місті  Кропивницькому  на  стадіоні  «Зірка»
пройшов чемпіонат  України  з  легкої  атлетики  серед  юнаків  та  дівчат
2006  року  народження  та  молодших.  У  змаганнях  брали  участь
446 спортсменів.

КЗ  «КДЮСШ  №  2»  представили  8  учасників.  Анна  Карандукова
виборола II місце у бігу на 100 метрів та III місце у бігу на 200 метрів.  

Тренують  спортсменку  тренери-викладачі  Олена  та  Олександр
Тесленки.

23  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 17 - пошукова експедиція «Навколо бібліотеки за 80 хвилин».
Бібліотекарі провели інтелектуально-пізнавальні локації «Мовознавчий

калейдоскоп», «Гра слів», «Морський бій», «Ребуси. Країна Хімляндія» для
дітей дозвільно-оздоровчого табору ЗОШ № 10. Відвідувачі брали участь в
ілюстрованій  географічній  вікторині,  спортивних  конкурсах  на  свіжому
повітрі;

№ 10 - молодіжна вечірка «Зорепад талантів».
Користувачі  бібліотеки  та  Центру  дозвілля  «Сонечко»  комунального

закладу «Завадівська  гімназія  Кропивницької  міської  ради»  грали на
музичних  інструментах,  танцювали,  співали,  малювали,  займалися
бісероплетінням;

Центральна  міська  бібліотека  -  презентація  книги  В.  Карпова  та
О. Затоки «Незламна Україна».

Бібліотекар  Оксана  Монзалевська  провела  відеопрезентацію  та
познайомила присутніх з авторами книги. Письменники розповіли присутнім
про написання книги,  присвяченої  подіям 1917-1923 років в  Україні  та  на
теренах нашого краю;

№ 13 - наукова лабораторія «Веселка відкриттів».
Бібліотекарі ознайомили присутніх із презентацією «Винаходи дитячі».

Діти дізналися про винаходи: батута,  фруктового  льоду,  шрифту  для  сліпих
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людей, хутряних навушників, пристроїв, які допомагають нашим солдатам у
зоні бойових дій;

№ 15 - відеоколаж «Як Україна отримала Конституцію».
Присутні  дізналися  про  історію  виникнення  української  держави  та

державних символів, прийняття основного українського закону. Бібліотекарі
презентували книжкову виставку «Єдина країна - рідна Україна». 

З 23 по 24 червня у місті Світловодську пройшов відкритий чемпіонат
Кіровоградської  області  з  волейболу  пляжного  серед  юнаків
2008,  2010 року народження та молодших.  I місце  вибороли Андрій Лункан
та  Єгор  Шведчиков.  Бронзу  вибороли  Олександр  Осадчук,
Артем Добролевський, Артем Карасьов та Олексій Бойко.

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Маргарита  Кольцова  та
Дмитро Сокуренко.

24  червня у  бібліотеці-філії  міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  21 було проведено  майстер-клас
«Виготовлення ляльки-мотанки».

Діти навчилися виготовляти ляльку-мотанку з  паперових серветок та
ниток.  Бібліотекарі  зацікавили  відвідувачів  історією  народної  ляльки,
обрядами і традиціями, пов’язаними з виготовленням ляльок.  

24  червня у  приміщенні  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького  відбулась  творча  зустріч  з  талановитим  композитором  та
виконавцем Володимиром Волошенком. На заході звучали пісні у виконанні
музиканта та його брата Віталія, авторські композиції, відомі хіти.

24  червня у  рамках  проєкту  «Мистецькі  вихідні»  відбулась  чергова
безкоштовна  прогулянка-екскурсія історичним  центром  міста
Кропивницького. Учасники дізналися багато цікавих фактів про відомі у місті
будівлі та пов'язані з ними історичні персоналії.

24 червня у смт Компаніївці відбувся чемпіонат області з таеквон-до
ІТФ серед дітей, кадетів та юніорів за програмою туль та спаринг.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  2» у  змаганнях  участь брали  20  спортсменів.
Команда школи виборола 10 золотих, 11 срібних та 9 бронзових нагород. 

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  відділення  таеквон-до  ІТФ
Ігор Зюнзя, Владислава Лягаєва та Размік Періханян.

До    Дня батька   

 23  червня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  заступник
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайло Бєжан
і заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту Катерина  Черкасська
відзначили десятьох переможців відеоконкурсу «Дякую тобі за все!».

Усі переможці отримали подарунки від організаторів конкурсу.
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25 червня  у парку «Козачий острів» громадська спілка «Всеукраїнське

військово-цивільне об'єднання «Бойове братерство України» провела заходи з
нагоди Дня батька та Міжнародного дня вдів.

 У  військово-патріотичних  естафетах,  дитячих  змагання,  мистецьких
майстер-класах брали участь до 250 осіб. Дітям загиблих захисників України
вручили символічні кулони-обереги «Батьківське серце». 

Участь  у  заході  брали:  президент  військово-цивільної  спілки  «Бойове
Братерство України» Павло Жебрівський, члени спілки  «Бойове братерство
України» у  Кіровоградській  області,  представники  громадської  організації
«Єдина родина Кропивниччини», родини загиблих військовослужбовців.

До Міжнародного Олімпійського дня

23  червня у  місті  Кропивницькому  масовим  оздоровчим  пробігом
відзначили Міжнародний Олімпійський день. 

Розпочався  загальноміський  спортивний  захід  на  меморіальному
комплексі  «Фортечні  вали».  Перед  стартом  учасники  поклали квіти на
Алеї Слави Героям Кіровоградщини, які загинули за свободу та незалежність
України, вшанувавши їх пам'ять хвилиною мовчання. 

Більше  300  мешканців  обласного  центру  розпочали  пробіг,  зокрема:
перший  заступник  голови  Кіровоградської  обласної  ради  Юрій  Семенюк,
секретар  Кропивницької  міської  ради  Олег  Колюка,  вихованці  дитячо-
юнацьких  спортивних  шкіл,  представники  фізкультурно-спортивних
товариств  і  спортивних  клубів,  звичайні  кропивниччани,  прихильники
здорового способу життя. Колона бігунів фінішувала на площі перед міською
радою. 

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Олександр  Мосін  і  секретар  Кропивницької  міської  ради  Олег  Колюка
вручили сертифікати  на  придбання  спортивного  обладнання  та  інвентарю,
грошової  винагороди.  Двоє  спортсменів  отримали  посвідчення  Майстра
спорту України. Спеціальні призи отримали родини, які доєдналися до забігу.

Продовжилося  спортивне  свято  показовими  виступами  з  таеквондо,
боксу, волейболу, кіокушинкай карате, художньої гімнастики.

24  червня у  місті Кропивницькому  на  базі  КЗ «Ліцей  «Максимум»
Кропивницької міської ради» проведений спортивно-виховний захід з нагоди
Міжнародного Олімпійського дня.  Участь  брали  спортсменки  відділення
гімнастики  художньої.  Дівчата  змагались  у рухливих  іграх  та  естафетах,
ознайомилися з історією зародження Олімпійського руху.
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До 125-річчя від дня народження Олени Журливої

24  червня на  вебсторінці  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К.  Карпенка-Карого  міста  Кропивницького»  було  проведено віртуальна
виставка «В дивосвіт поезії крізь добро і зло…» з нагоди 125-ої річниці від
дня  народження  української  поетеси,  співачки  Олени  Журливої  (справжнє
прізвище Котова Олена Костянтинівна).

На  виставці  представлені  матеріали  з  фондів  КЗ  «Літературно-
меморіальний музей І.К. Карпенка-Карого міста Кропивницького»:  світлини
різних  років;  книги  з  дарчими  написами,  зробленими  сестрою  поетеси
Катериною Вишницькою; спогади місцевих літераторів та багато іншого.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 19 по 23 червня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 44 вулицях міста. За результатами рейдів
складено 24 адміністративних протоколи та видано 38 попереджень.

Охорона здоров'я

23  червня  у КНП  «Дитяча  міська  лікарня»  Кропивницької  міської
ради»  відбулося  підсумкове  заняття  з  прийняттям  заліків  щодо  питань
пожежної безпеки з керівниками середньої ланки закладів охорони здоров’я
комунальної власності міста.

Участь  брали:  заступник  начальника  управління  охорони  здоров’я
Лариса  Кудрик,  представники  Головного  управління  ДСНС  у
Кіровоградській  області,  експерт  управління  охорони  здоров’я  з  пожежної
безпеки.

Керівники структурних  підрозділів  закладів  охорони  здоров'я
продемонстрували знання з питань пожежної безпеки, успішно склали заліки,
отримали посвідчення.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Марина Клева 35 83 89


